
Ata da Sessão Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e 
do Adolescente de Campinas, realizada aos dezessete dias do mês de março de 
2015 às quinze horas e trinta e cinco minutos, em sua sede sito à Rua Ferreira 
Penteado,  nº  1.331-  centro.  Estiveram  presentes  os  Conselheiros  Titulares 
representantes  do  Poder  Público: Maria  José  Geremais,  Mônica  Bordon 
Gazzetta  Friano,  Renata  Ferreira  Baronti  e  Walter  Rhis  de  Jesus e  os 
suplentes:  Maria  Aparecida  Giani  Oliva  Modenesi  Barbosa.  Titulares 
representantes da Sociedade Civil:  Cláudio Roberto Raizaro,  Dettloff  von 
Simson Junior e Joana Ivete dos Santos Campoy. Justificativa de ausência: 
apresentaram justificativas os seguintes conselheiros Luiz Carlos Prado Lopes, 
Maria Madalena Meloni  de Oliveira e  Lilian Oliveira Rodrigues.  A presidente, 
Maria José,  iniciou a reunião saudando os presentes e tecendo comentários 
sobre  as  pré-conferências.  Frisou  a  necessidade de cada região escolher  os 
sessenta representantes e a importância do evento do dia 28 de março. Versou 
também sobre a eleição do Conselho Tutelar.  1 – Reserva de recursos para 
as comissões do CMDCA -   Foi orientado que para 2015 que as comissões 
encaminhem relatórios  com fotos,  vídeos  e  relação  de  despesas  das  ações 
propostas com verbas do FMDCA, pois CMDCA pretende organizar um banco de 
trabalhos.  Foi  sugerido  que  no  decorrer  do  ano  verba  não  utilizadas  por 
desistência  de  utilizar  os  recursos,  necessário  se  faz  avisar  para  que  tal 
recursos sejam utilizados em outros projetos. Pauta aprovada assim: VDCCA, 
R$330.000,00 (trezentos e trinta mil reais), 09 votos. Abrigos, R$513.702,00 
(quinhentos e treze mil, setecentos e dois reais), 07 votos favoráveis e duas 
abstenções, Joana e Maria José, por trabalharem no serviço. Comissão Proteção 
Básica,  R$60.000,00  (sessenta  mil  reais),  aprovada  por  09  votos.  Jovem 
Aprendiz,  R$ 20.000,00 (vinte mil  reais) ,  09 votos.  Comissão de Finanças, 
R$100.000,00  (cem  mil  reais),  09  votos.  Medidas  Socioeducativas,  R$ 
217.000,00  (duzentos  e  dezessete  mil  reais),  09  votos.  Valor  total  das 
destinações  para  as  Comissões,  R$  1.240.702,00  (um milhão novecentos  e 
setenta mil e setecentos e dois reais), além da reserva para as ações do CMDCA 
no valor de $ 580.000,00. Valor total: 1.820.702,00 (Hum milhão oitocentos e 
vinte mil,  setecentos  e  dois  reais).  2 – Resolução de Registro –  Cláudio 
Raizaro  e  Maria  José  fazem  a  exposição  da  minuta  de  resolução  sobre 
concessão de registros no CMDCA. falaram sobre as atualizações e sugerem 
que a minuta elaborada seja encaminhada para o colegiado. Pauta aprovada por 
09 votos.  3 – Disponibilização de recurso do CDI ao FMDCA – Não cabe 
votação.  4  –  Deliberação  sobre  destinações  dirigidas  –  Sr.  Simson 
explanou sobre a revogação da Resolução 30/2010 que permitia as destinações 
dirigidas. Alegou que está provado que as destinações caem em curto prazo, 
em razão dos destinadores não quererem destinar 100% para o FMDCA. Na 
oportunidade Lincoln da Fundação FEAC estava presente e foi consultado sobre 
a possibilidade de através da Fundação, ser contratado profissional para prestar 
assessoria  ao  conselheiros  CMDCA,  em  relação  ao  Marco  Regulatório  e  na 
elaboração de uma proposta de edital para repasse dos recursos. Ele acatou o 
encaminhamento e se prontificou a levar a discussão para a instituição a fim de 
estudar  a  possibilidade  de  prestar  assessoria.  Diante  disto,  o  conselheiro 
Simson  solicitou  que  a  pauta  constasse  apenas  como  comunicado,  sendo 
desnecessário deliberar a respeito. Por solicitação de alguns conselheiros, ficou 
marcado para a próxima reunião ordinária, esclarecimentos sobre a questão da 
lei 13.019/14, sugerindo trazer todos os conselheiros a discussão no mesmo dia 
da reunião, com 30 minutos de antecedência. A proposta foi acatada por todo o 
colegiado  presente.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  presidente  Maria  José 
encerrou a sessão às dezessete horas e doze minutos, e eu, Walter Rhis de 
Jesus, lavrei a presente ata.
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